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Ho ved ut valg Na tur 

har den 17.11.08 ved tatt; 
Pri ori te rings lis te for veg pro sjek-
ter på riks- og fyl kes veg net tet til 
Na sjo nal trans port plan:
1. Ut bed ring av tra fikk -
for hol de ne for bi Saks haug 
sko le/Ungdomskolen med plan-
fri krys sing og gang-/syk kel veg 
opp til krys set med Vudduvegen 
(Li pres te gård), 400 m langs rv 
761
2. Fer dig stil lel se av gang- syk-
kel veg Små land – Stor nes, 750 m 
langs fv. 229
3. Gang- syk kel veg Kvistadbak-
kan – Tøm te, 2600 m langs rv 755
4. Gang- syk kel veg Øyn heim 
– Tøm te, 2400 m langs rv. 755.
5. Gang- syk kel veg Utøy sko le 
– Næssplassen, 2900 m langs rv 
755
6. Gang-syk kel veg Røra id retts-
ba ne-Grandmarka, 1500 m langs 
rv.755.
7. Gang- syk kel veg fra Li pres te-
gård – Avkj. Ver dal Ytre, 1900 m 
langs rv. 761
8. Gang- syk kel veg Lyng stad 
sko le – Kjerk nes vå gen, 1850 m 
langs fv. 229
9. Gang- syk kel veg Lyng stad 
sko le – Loavegen, 1500 m langs 
fv. 229
10. Gang- syk kel veg Trøakorsen 
– Skjemstadaunet, 1300 m langs 
fv. 229.
11. Gang-syk kel veg Flagvegen 
(Hyl la) – 450 m langs fv 221

Ved tatt å av slå søk nad om å byg-
ge ny land bruks vei til Vikahol-
men da den om søk te tra se ikke 
gir noen god land bruks fag lig hel-
hets løs ning. Ut val get an be fa ler 
al ter na tiv løs ning.

Be hand let søk nad ved rø ren de 
ei en dom men Vikaholmen 141/3 
der det gis god kjen ning til at det 
set tes opp  drifts byg ning med 
landbruksgarasje og verk sted. 
Det gis til la tel se til at ek si ste ren-
de drifts byg ning og ga ra sje ri ves 
i et ter kant av hus byg ging. (in nen 
et år). Det inn vil ges ram me til la-
tel se  for søk nad ved rø ren de to 
nye naust et ter dis pen sa sjon og 
ri ving av ek si ste ren de.(in nen et 
år)  Det inn vil ges ram me til la tel-
se for søk nad ved rø ren de nytt 
vå nings hus og mastue . (ek si ste-
ren de vå nings hus ri ves in nen ett 
år). Fyl kes kom mu nen må av kla-
re for hol det til even tu el le au to-
ma ti ske fredete kul tur min ner. 

Ved tatt at Håndsverksgården AS 
ytes et til skudd på kr 66.000,- til 
fram fø ring av vann led ning.

Plan ut val get har den 

17.11.08 ved tatt;
At det gis dis pen sa sjon fra gjel-
den de kom mu ne del  plan på 
ei en dom men 182/1, sø ker Aud 
Saks haug, Røra. Det gis dis-

pen sa sjon  an gå en de ny veg, 
kår hus og fra de ling av tomt. 

Av slått søk nad  fra Per Jen sen 
med fle re om kjøp av tomt – Lil-
le sund  inn til det er blitt ut ar bei-
det og ved tatt en ny re gu le rings-
plan for om rå det. Det Inn fø res  
mid ler ti dig byg ge- og de le for bud. 
In der øy kom mu ne star ter ar bei-
det med re gu le rings pla nen umid-
del bart.  Pla nen skal være fer dig 
in nen ut gan gen av 2009.

Ho ved ut valg Folk har den 

18.11.08 ved tatt;
In der øy kom mu ne slut ter seg 
til an be fa lin ge ne i rap por ten; 
”Dis trikts me di sinsk sen ter i 
Inn-Trøn de lag” fra Helse Nord-
Trøn de lag (HNT) og øns ker at 
sa ken vi de re fø res i et ho ved pro-
sjekt. IN VEST-kom mu ne ne har 
hen vendt seg til HNTmed øns ke 
om et sam ar beid om hel se tje nes-
ten. Rap por ten  dan ner grunn la-
get for en even tu ell be slut ning 
om å plan leg ge og etab le re et 
dis trikts me di sinsk sen ter i Inn-
Trøn de lag. For mann ska pet har 
i møte 19.11.08 også slut tet seg til 
rap por ten.

For mann ska pet har den 

19.11.08  ved tatt;  
At råd man nen gis full makt til 
å inn gå for hand lin ger med øv ri-
ge pri va te grunn ei ere om mu lig 
ut byg ging/til ret te leg ging av 
bo lig tom ter i Gangstadhaugen II. 

Å gi Rød bryg ga Re stau rant & 
Pub v/Han ne Hor ten  som sty rer 
og Nizar Hor ten som sted for tre-
der, ser ve rings- og skjen ke be vil-
ling fra d.d. til 31.12.2011.

Sty ret for næ rings fon det har 

den 19.11.08 ved tatt;

Å inn vil ge Den Gyld ne Om vei 
inn til kr 38.000 i til skudd til del-
ta kel se på Grüne Woche 2009. 

Å inn vil ge Hall vard Sun dal og 

Er lend Sør li inn til kr 22.500 i til-
skudd til in ves te rin ger i ma ski ner 
og ut styr samt kom pe tan se he ving 
og mar keds ar beid i for bin del se 
med opp start av pro sjekt ”Smia”. 

Å inn vil ge Odd Arne Win je inn-
til kr 33.000 i til skudd til mar-
keds ar beid og in ves te rin ger i 
ma ski ner og ut styr. 

Politiske vedtak i november

PRIORITERT: Dette området ved Sakshaug skole og ungdomsskolen vil politikerne i Inderøy prioritere. 

Politirådet og e@ Internettkafe 
arrangerte en temakveld om 
alkohol på e@ den 21.10.08. Elev-
rådene, ungdomsrådet og politi-
kere var spesielt invitert, men 
kvelden var annonsert i avisa, 
og åpen for alle interesserte. 

Rundt 30 personer deltok i 
debatten. Det var flere politikere 
enn ungdommer som møtte. Ung-
dommer og voksne ble fordelt 
i grupper, og diskusjonen tok 
utgangspunkt i spørsmål som 
var utarbeidet på bakgrunn i 
Inderøy kommunes ”Alkoholpo-
litiske plan”. 

Det ble blant annet diskutert 
hva ungdom drikker, debutal-
der og holdninger til heimbrent 
og smugler sprit. Bør det være 
18 årsgrense på bygdefester og 
hvordan kan man redusere inn-
tak av alkohol, trygge festdelta-
kere og redusere slåssing?

Inderøy sanitetslag og de 
frivillige ”e@vertene” samar-
beidet om koking og servering 
av ei nydelig suppe. Disse ram-
mene la et godt grunnlag for en 
kreativ debatt. Etter summinga 
rundt bordene å dømme, var det 
mange som hadde mye på hjertet 
i debatten. 

Etter gruppediskusjon ledet 

Hildegun Nordli, sekretær i Poli-
tirådet, en plenumsdebatt. Leder 
i politirådet, Arild Vist (bildet), 
oppsummerte diskusjonen og 
takket for innspill til slutt. Poli-
tirådet vil ta med seg innspill i 
det videre arbeidet, og ønsker at 
alkoholpolitikk må inn på agen-
daen både i politikk, skoler, bar-
nehager i de Inderøyske hjem.

Alkoholdebatt på e@ Internettkafe

• Onsdag 17. Desember kl 1800 i 
Inderøy kulturhus:  Kommune-
styret (Budsjettbehandling)
• Mandag 12. Januar: Ungdoms-
rådet
• Mandag 26.januar kl 0830 på 
Inderøyheimen: Hovedutvalg 
Natur

• Tirsdag 27.januar kl 0830 på 
Inderøyheimen: Hovedutvalg 
Folk
• Onsdag 28.januar kl 0830 på 
Inderøyheimen: Formannskapet
• Mandag 2. Februar kl 1800: 
Kommunestyret (Temamøte)
• Mandag 16.februar kl 0830 på 

Inderøyheimen: Hovedutvalg 
Natur
• Tirsdag 17.februar kl 0830 på 
Inderøyheimen: Hovedutvalg 
Folk
• Onsdag 18.februar kl 0830 på 
Inderøyheimen: Formannska-
pet

Politiske møter vinteren 2008-2009

INFO
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Høsten har gitt oss en kraftig 
påminning om at vi ikke kan 
ta fortsatt økonomisk vekst og 
utvikling for gitt.  Finanskrisa 
har så langt ikke gitt noen store 
utslag i vårt område, og man kan 
håpe at de virkemidler som er 
satt inn virker tilstrekkelig til å 
forhindre store negative utslag 
på den private og offentlige øko-
nomien.

Det sittende kommunestyret har 
nå hatt sitt virke i ett år og vi er 
i ferd med å behandle budsjettet 
for 2009.  Så langt ser det ut til at 
kommunen vil fortsette å utvi-
kle alle velferdstjenestene.  Det 
er en offensiv investeringsplan 
som er lagt fram for de neste 4 år 
med samla investeringer på ca 
100 millioner kroner.  Offentlige 
investeringer vil i tida som kom-

mer bli ekstra viktige, ettersom 
investeringer på en del andre 
områder ser ut til å gå noe ned. 
Kommunestyret skal vedta bud-
sjettet den 17. desember og for-
mannskapet legger fram si inn-
stilling den 1.desember.

I økonomiplanen er det så langt 
lagt opp til veginvesteringer på 
kommunale veger på til sammen 
9 millioner de neste 4 år.  Samti-
dig er det en offensiv vegsatsing 
i Fylkeskommunen på fylkes-
vegene, så vi kan vi håpe på en 
forbedring av vegstandarden i 
kommunen.  Trafikksikkerhet 
er et viktig område, og der er 
utbyggingsansvaret delt mellom 
kommune, fylke og stat.  Vi har 
satt opp vår prioriteringsliste på 
dette området og håper selvsagt 
at dette følges opp av statlige og 

fylkeskommunale myndigheter.  
Vi har store utfordringer i å sikre 
våre veger, og spesielt er en trygg 
skoleveg fortsatt en utfordring 
enkelte steder i kommunen. Et 
åpent møte i november viste tyde-
lig at det er et engasjement og en 
vilje til å komme med forslag til 
trafikksikring av vegene. Samti-
dig må vi nok innse at det tar tid 
før alle veger er sikra godt nok.

Med ønske om en fredfull og god 
adventstid.

Ole Tronstad
ordfører

Dagen er borte og natta er stor, 
men i mørketidslandet 
skal høres et ord,
om sol som skal snu så 
det bærer mot dag, 
om folk som skal samles 
til helg og til lag. 
På veien mot Betlehem 
bærer Maria et lys – 
et lys, et lys i mot mørketida
 (Trygve Hoff)

Ta deg tid til en god leseopp-
levelse i julestria! Mange av 
høstens nye bøker er nå på plass 
i biblioteket. Julebøkene er hen-
tet fram; bøker om juletradisjo-
ner, mat, hobbyer, idéer til ditt 
julehus og de gode julefortellin-
gene vi leser år etter år... 

Og hva med en spennende lyd-
bok mens juleforberedelsene 
går sin gang? 

Inderøy bibliotek har i høst 
fått ny og bedre hjemmeside! 
http://www.inderoy.kommune.
no/biblioteket . Følg med på 
våre aktiviteter og arrangemen-
ter. Som tidligere kan du, under 
WEB-SØK, finne en oversikt 
over alle våre medier og hva 
vi har av nyheter. Under Meg 
og Mitt kan du gjøre dine egne 
bestillinger og reservasjoner, 
fornye lån mv. 

Gode boktips finner du 
i BOKBLOGGEN.

Åpningstider 
Mandag, onsdag og fredag  
kl. 09.00 – kl. 15.00
Tirsdag og torsdag  
kl. 09.00 – kl. 19.00

Siste åpningsdag før jul er 
fredag den 19. desember.

Åpningstider i romjula:  
Man. 29. desember (5. juledag) 
kl. 10.00 - 14.00
Tirs.  30. desember (6. juledag) 
kl. 10.00 - 14.00

Første åpningsdag på nyåret er 
mandag 5. januar.

Velkommen til en trivelig før-
julstid i biblioteket!

Førjulstid i biblioteket

Nå kan du høre kjente sanger 
fra Alf  Prøysens skattekiste.
I konserten «Du skal få ein dag 
imårå» kan du høre et utvalg av 
Prøysens beste framført av noen 
av trøndelags fremste musikere. 
Mange kjenner og er glade i Alf  
Prøysens viseproduksjon. Mye av 
hans musikk brukes ofte i radio 

og på TV. Hans verker er blitt en 
stor og viktig del av vår kultur-
arv, og mange unge som eldre set-
ter pris på hans viser og sanger. 
Vi ønsker å skape en god konser-
topplevelse for publikum med 
vekt på hans musikk, og tekster.
Musikere: Ola Fjellvikås, sang, 
Anne Kathrine Nyland, fløyte, 

Gro Merete Hjertvik, piano, Roy 
Waade, gitarer.

Forestillinger 
torsdag 19. februar:
Inderøyheimen kl. 11.00
Nesveet kl. 14.30.
Inderøy kulturhus kl. 19.00 
(kr 100 og 80)

MiNT-konsert  Du ska få ein dag i mårå
 7. desember kl. 19.00: Nilsen & Aalberg – førjulskonsert 
i Sakshaug kirke
 9. desember kl. 18.00: Kulturskolens juleforestilling og utstilling 
i Inderøy kulturhus
27.desember: Julepub med Musikk i Øynaparken

Arrangementer i desember

Inderøyturkoppen  2008 er nå klar til de 137 som 
har levert klippekort.

De kan hentes på Svingen Keramikk fra 
i dag og frem til jul.

Inderøyturer 2008

Det er etablert Politiråd i Inder-
øy kommune. Rådet skal arbeide 
kriminalitetsforebyggende og 
skal fremme ”trygghet og triv-
sel” i kommunen. Denne sats-
ningen samler politi og lokale 
myndigheter til systematisk 
samarbeid og felles idedugna-
der. Rådet håper at dette skal bli 
en arena for å omsette kunnskap 
om lokale problemer til en sam-

ordnet innsats. Målet er å få mer 
effekt ut av allerede igangsatte 
tiltak ved at forskjellige etater/
virksomheter støtter og utfyller 
hverandres arbeid.

Medlemmer i rådet er Lens-
mann Arild Vist, ordfører Ole 
Tronstad, kommunalsjef  Marit 
Myrhaug, kommunalsjef  Finn 
Madsen og sekretær for rådet er 
Hildegun Nordli.

Politiråd i Inderøy

Våjabøgg:
Hoill tå 17. januar 

2009 ;-)

Ordførerens hjørne
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Driver du jordbruk, skogbruk 
eller annen næring - eller er en 
privatperson med planer om å 
gjennomføre tiltak på egen eien-
dom – da er det store muligheter 
for at du vil komme i kontakt 
med en eller flere av oss som job-
ber i enhet næring og plan.

Næring og plan dekker Inder-

øy kommunes utviklings- og 

forvaltningsoppgaver innen:

Landbruk 
Næringsutvikling 
Arealplanlegging 
Byggesaksbehandling 
Kart og eiendomsinformasjon
Miljø- og viltforvaltning 

Enhet for næring og plan har 
kontorer i 1. etasje i adminis-
trasjonsbygget til Inderøy kom-
mune (samfunnshuset). Vi er 
for tida seks personer knyttet til 
enheten. 

Veteranen blant oss, Odd 
Thorsen, gjør en stor jobb når 
det gjelder produksjonstillegg 
og andre tilskuddsordninger 
knyttet til landbruket. Litt ut 

i det nye året fyller Odd 62 år, 
og han har da valgt avtalefes-
tet pensjon og slutter i Inderøy 
kommune.

Kristin Volden har også arbei-
det en god del år i Inderøy kom-
mune. Hun dekker et bredt felt 
av oppgaver knyttet til landbru-
ket, og arbeider også mye med 
arealplanlegging. En viktig jobb 
for Kristin framover vil være 
arbeidet med kommunedelplan 
Røra.

Jarle Rennan er eksperten på 
kart og eiendomsinformasjon 
blant oss, noe som medfører at 
han har god kunnskap om hele 
kommunen.

Bjørn Erik Haug har ansva-
ret for byggesaksbehandlingen 
i kommunen. Han vil derfor 
være en kjent person for mange 
av innbyggerne i kommunen 
– særlig dem som liker å ha 
mange prosjekter på gang.

Pål Gauteplass er arealplan-
legger og derfor en viktig per-
son i en tid da folketallet har 
gått ned. Et viktig innsatsområ-
de i så måte blir utviklingen av 
Nessjordet og andre potensielle 
boligområder i kommunen.

Gunnar Winther er enhetsle-
der for næring og plan. I tillegg 
til lederfunksjonen, vil nærings- 
og samfunnsutvikling i bred 

forstand være hovedarbeidsom-
rådet hans.

Det søkes nå i tillegg etter en 
rådgiver på skog og jord som 

skal kompensere for at vår skog- 
og miljøansvarlige sluttet, samt 
den ressursen vi snart mister på 
jordbruk.

Kommunale enheter. Denne gang: Næring og plan

NÆRING OG PLAN: Fra venstre Pål Gauteplass, Gunnar Winther, Bjørn Erik Haug, Kristin Wolden, Odd Thorsen og Jarle 
Rennan.

Planlegging av nest års kultur-
mønstring er godt i gang. Vi 
planlegger som tidligere år en 
scenemønstring som også har 
med seg videoinnslag og en egen 
utstilling.

Er du mellom 10 og 20 år er 
Ungdommens kulturmønstring 
en fin sjanse til å vise andre 
hva Du driver med. Blir du med 
på den lokale mønstringen har 
du mulighet til å bli tatt ut til 
fylkesmønstringen i Verran og 
deretter Landsmønstringen i 
Trondheim.

På UKM kan du delta med 
design, musikk, teater, dans, bil-
ledkunst, litteratur, video, foto, 

kunsthandverk, stand up, hus-
flid osv. I Inderøy kan du også 
melde deg på som konferansier 
,nettredaksjon, sceneteknikk.og 
matkultur.

Årets scenemønstring foregår 

på Inderøy kulturhus lørdag 
14. februar. Onsdag og fredag i 
samme uke er satt av til prøve 
og generalprøve. Utstillingen vil 
stå i en uke og vil åpne mandag 
9. februar.

Du kan melde deg på ved å gå 
inn på nettsiden www.ukm.no og 
klikk på ”påmelding”.

Gå videre til Nord-Trøndelag 
og Inderøy kommune. Her fin-
ner du mer informasjon om tid 

og sted. Fyll anvisningene og fyll 
ut all informasjon så godt som 
mulig.

Påmelding er allerede i gang. 
Meld deg på så snart som mulig 
og senest 1.februar  2009.

Ungdommens kulturmønstring 2009



FREDAG 5. DESEMBER 2008 INDERØYNINGEN 17

En fundamental tillitssvikt i de 
internasjonale finansmarkede-
ne har slått inn i realøkonomien 
med rakettfart. Selv om tenden-
sene til redusert vekst har vært 
der lenge, så er vi nå rammet av 
en tilnærmet bråstopp i økono-
misk aktivitet i flere sektorer 
og spesielt innenfor boligbyg-
gingen. I denne situasjonen 
kommer til uttrykk en tverr-
politisk enighet om å bruke 
offentlig sektor aktivt for å mot-
virke en konjunkturnedgang.

Rådmannen la 6. november frem 
sitt  forslag til budsjett for 2009 
og økonomiplan for årene 2009 
til 2012. Forslaget er nå overlatt 
til politisk behandling og beslut-
ninger fattes i kommunestyret 
17. desember på grunnlag av 
innstilling fra formannskapet. 

Budsjettforslaget fra rådman-
nen - et forslag som bygger på 
gjeldende politiske vedtatte øko-
nomiplan - er relativt  offensivt. 
En streng økonomisk disiplin og 
tilnærmet investeringsstopp de 
to siste årene, sammen med økt 
statlig satsning på kommunal 
sektor i tider med konjunktur-
nedgang, gir rom for investe-
ringer i størrelsesorden 100 mil-
lioner kroner de neste fire år. 

Det foreslåes utbygging og reno-
vering av Sandvollan skole, 

relativt betydelig opprustning 
av kommunale veger,  inves-
teringer i energiøkonomise-
ringstiltak, brannforebyggende 
tiltak, bedre kontorfasiliteter 
for lærere og sentral adminis-
trasjon, opprustning av vann-
ledningsnettet med videre.

Budsjettet søker å ivareta  kom-
munens rolle som samfunnsutvi-
kler. Det foreslås brukt 13 milli-
oner kroner på infrastrukturin-
vestering - gjennom tilretteleg-
ging av boligtomter og nærings-
areal. Næringsfondet foreslås 
styrket slik at kommunen - i 
sterkere grad - settes i stand til å 
stimulere til næringsutvikling.
 
Arbeidet med å modernisere, 
effektivisere og brukerorien-
tere våre tjenester pågår for 
fullt. IT-investeringene er bety-
delige i budsjettforslaget. Etter 
å ha modernisert IT-systemene 
vil fokus kommende år være på 
å utnytte disse slik at vi får ut 
potensialet. Modernisering og 
effektivisering skal komme våre 
brukere og innbyggere til gode. 

Det var forøvrig  med en viss 
stolthet vi lanserte kommunens 
nye hjemmeside 1. november. 
Hjemmesiden skal målrettet 
brukes for å styrke kommunens 
evne til å informere og kommu-
nisere - både internt og eksternt. 

Jeg oppfordrer brukere og 
andre innbyggere til å bruke 
vår hjemmeside - www.inderoy.
kommune. no. Den skal grad-
vis forbedres og vi mottar for-
bedringsforslag med stor takk.

I denne sammenheng nevnes 
spesielt også Kvalitetskommu-
neprogrammet. I navnet ligger 
ambisjonen. Vi ønsker å være 
- og fremstå - som en kvalitets-
kommune. En kommune som 
tilbyr de riktige tjenester, til 
rett tid, og mest mulig effektivt. 
Kvalitetskommuneprogrammet 
søker å redusere sykefravær 
og deltidsbruk med det under-
liggende siktemål å kunne gi 
våre brukere mest mulige, og 
best mulige, tjenester. Pro-
sjektet «Oppvekstlandskapet» 
søker å identifisere og utvi-
kle gode forslag til forbedring 
av det vi mener allerede er et 
godt oppvekstmiljø i Inderøy.

Og så vet jeg også at vi - som 
andre organisasjoner - ikke 
alltid lykkes like godt og må ta 
fortjent kritikk! Det får være en 
inspirasjon og en motivasjon 
for kontinuerlig forbedring!

God jul til alle!

Jon Arve Hollekim
Rådmann

Kommunale oppgangstider – 
i nedgangstider?

Rådmannens hjørne

Den 3. November lanserte 
Inderøy kommune sin nye 
hjemmeside. Hovedmålet  med 
utviklingen av sida har vært 
å bedre kommunens digitale 
informasjonstjenester.  Hjem-
mesideprosjektet er en del av et 
større forbedrings- og effektivi-
seringsprosjekt i kommunen, 
som bl.a. omfatter innføring 
av nytt økonomisystem, nytt 
saks- og arkivsystem og nytt 
telefonsystem. 

Ved lansering av den nye 
hjemmesida har vi tatt det før-
ste steget i hjemmesideprosjek-
tet.  Målet for trinn en har vært 
å bygge opp ei mer brukervenn-
lig side med mer og bedre infor-
masjon til publikum. Hjemme-
sida skal først og fremst presen-
tere kommunens tjenestetilbud 
innen alle områder.   Sida har 
også  et område hvor vi presen-
terer  Inderøysamfunnet.  Her 
ønsker vi at fastboende, tilrei-
sende og andre skal finne nyt-
tig og interessant informasjon 
om Inderøy som sted, og om det 
som rører seg her.  

Utvikling av hjemmesida er 

en kontinuerlig prosess. Andre 
trinn vil bl.a. innebære utvik-
ling av tilbud om flere digitale 
tjenester, i første omgang med 
muligheter for flere direkte 
søknader, som for eksempel  
jobbsøknad og søknad om bar-
nehageplass. 

Vi  oppfordrer Inderøys 
befolkning til å bruke kommu-
nens nettside og til å gi oss til-
bakemelding: ros og ris, tips til 
forbedring osv. 

Gå inn på www.inderoy.kom-
mune.no. For tilbakemelding: 
postmottak@inderoy.kommu-
ne.no

For webforum, 
Inderøy kommune
Reidun Huseth

Ny hjemmeside

Bibliotekets lokalavdeling er 
blitt større! Fra og med i høst 
befinner lokalsamlinga seg i nytt 
rom i 2. etasje, med inngang via 
trapp i biblioteket. Den kan også 
nås via heisen i Kulturhuset. 
Den tidligere lokalsamlinga er 
nå innredet som studierom.

I lokalsamlinga finner du lit-

teratur om Inderøy og andre 
kommuner i Trøndelag. Det er 
bygdebøker, slektsbøker, lokal-
historiske årbøker, avskrift av 
kirkebøker og folketellinger og 
en del utklipp fra både aviser og 
tidsskrifter. I tillegg til fagbøke-
ne har vi en samling av skjønn-
litterære bøker av trønderske 

forfattere. Av teknisk utstyr har 
avdelinga to mikrofilmapparat, 
PC med internett-tilknytning, 
scanner og fargeskriver.

Jakter du på navn til slekts-
treet? Vil du lese om Inderøy i 
tidligere tider? 

Velkommen til spennende opp-
dagelsesferd i lokalhistoria!

Ny lokalsamling på biblioteket

Inderøy videregående skole og 
Inderøy ungdomskole har et 
godt og interessant tilbud til 
elever på 10.trinn, hvor de kan 
få ekstra utfordringer. Elev-
ene har tilbud om å ta deler av 
1.året på vgs i løpet av 10.klas-
se. De kan ta 1T, som er mate-
matikk, slik at de har gjort 
unna den delen 
av 1.året på vgs 
når de kommer 
dit. Videre leg-
ger vgs opp til 
at 1.års elever 
p å  v g s  k a n 
ta 2.året osv. 
Derfor heter 
dette prosjektet ”ET SKRITT 
FORAN”. Kunnskapsløftet gir 
adgang for elever på ungdoms-
skolen til å ta deler av fag fra 
videregående skole. Dette er et 
ledd i å se skolen i et helhetlig 
13-årig løp. Rent praktisk gjen-
nomføres dette ved at elevene 
tar deler av faget ved vgs, og 
resterende ved ungdomssko-
len. Totalt bruker hver enkelt 
elev 5 timer i uka på dette 
faget. Det er også et mål å utvi-
kle et faglig og pedagogisk 
samarbeid på tvers av sko-

leslagene. Dette gir oss også 
økte muligheter med tanke på 
tilpasset opplæring gjennom 
hele skoleløpet. 

På bildet ser vi 2 av elev-
ene fra Inderøy ungdomsskole 
sammen med elever på Inderøy 
videregående skole i en mate-
matikktime. I følge matema-

t i k k l æ re r 
ved Inderøy 
v i d e r e g å -
ende skole 
har det så 
langt ikke 
v æ r t  n o e 
problem for 
elevene fra 

ungdomsskolen å henge med i 
pensum for 1T.

Rektor ved Inderøy ung-
domsskole  Harald Einar 
Erichsen mener dette er et 
godt eksempel på tilpasset 
undervisning gjennom godt 
samarbeid mellom de to sko-
leslagene. Vi ønsker å utvi-
kle dette samarbeidet mot 
videregående skole på flere 
fronter, og vi vurderer blant 
annet andre fag/tema som vi 
også kan utveksle elever eller 
lærere i. 

Et skritt foran

I juleveka har vi åpent 
kl. 09.00-14.30. 
Juleaften og nyttårsaften 
til kl. 12.00.

Inderøy 
kommune 
servicetorget

YTER SERVICE: På servicetorget 
finner du Kristin Forr.


